



# 心潮澎湃观盛会 坚定信心跟党走

## ——全市各级党组织收听收看党的二十大开幕会侧记

本报记者 杜挺勇 冯新瑞

重要的时间节点，关键的奋斗坐标。

中国共产党第二十次全国代表大会是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

10月16日上午，举国关注、举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕。

从机关到企业、医院到学校、农村到社区……我市广大基层党组织和党员干部通过电视、广播、互联网、手机等平台积极收听收看党的二十大开幕会盛况。共同见证这一历史时刻，党员干部激情满怀聆听习近平同志所作的报告，共同感受新时代中国的发展脉搏。

在认真收听收看盛会的近两个小时里，大家掌声不断，党心民心同频共振。

党的二十大报告鼓舞人心、催人奋进，为奋进新征程、建功新时代指明了方向。我市广大党员干部一致表示，要认真学习领会报告精神，切实把党的二十大精神贯彻到实际行动中，谱写焦作高质量发展新篇章。

### 迈进新征程

#### 备受鼓舞信心足

10月16日上午，阵阵掌声响彻人民大会堂，也在我市各级党组织、各处收听收看地点频频响起。习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作的报告，引发我市机关干部强烈共鸣，激

励和鼓舞大家继往开来、奋勇前进。

市委办公室全体党员干部集中收听收看党的二十大开幕会。大家一边聆听报告，一边认真记录，纷纷表示要深入学习领会党的二十大精神，认真学习贯彻习近平同志重要讲话的各项要求，切实以党的二十大精神为指导，立足办公室“三服务”职能，锚定目标、锐意进取，在新征程上展现新作为、铸造新辉煌。

市政府办公室组织全体党员干部集中收听收看党的二十大开幕会。大会报告鼓舞人心、令人振奋。机关干部纷纷表示，将迅速把思想统一到党的二十大精神上来，行动上同党中央保持高度一致，以党的二十大精神为指引，加压奋进、务实重干，切实发挥市政府办公室参谋助手、统筹协调和服务保障作用，着力打造参谋有“高度”、落实有“力度”、服务有“温度”的模范机关。

市人大常委会机关组织县级以上领导干部集中收听收看党的二十大开幕会，机关干部等通过电视、手机等渠道积极观看大会盛况。大家认真聆听习近平同志所作的报告，畅谈感悟体会，纷纷表示要把党的二十大精神贯彻到实际工作中，内化于心、外化于行，认真履职尽责，推动人大工作再上新台阶。

市政协机关全体党员干部集中收听收看党的二十大开幕会，大家聚精会神听报告，全神贯注做笔记，真正融入党的二十大精神召开的热烈浓厚氛围中。大家纷纷表示，习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作的报告为做好人民政协工作统一了思想，

凝聚了共识，明确了方向，听后倍感振奋、信心满满。

习近平同志代表第十九届中央委员会所作的工作报告，在全市组织系统引起强烈反响。大家纷纷表示，要认真学习宣传贯彻党的二十大精神，深刻理解报告的精神实质和丰富内涵，自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，奋力书写新时代“组工答卷”。

市纪委监委、市委宣传部、市委统战部、市委政法委、市委市直机关工委、市中级人民法院、市人民检察院等部门积极组织观看开幕会，在聆听党的二十大报告基础上，对下一步在本部门、系统中如何学习贯彻党的二十大精神进行了安排部署，坚持把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，不折不扣落到实处。

市发改委、市人社局、市司法局、市生态环境局、市税务局等单位积极组织党员干部结合业务工作实际，对党的二十大报告中关于社会经济、生态环境、民生保障等内容进行了热烈的讨论。大家一致表态，要把思想和行动统一到党的二十大精神上来，学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，踔厉奋发、勇毅前行，凝心聚力走好新的赶考之路，确保党的二十大精神在焦作落地生根、形成生动实践。

### 建功新时代

#### 拼搏实干勇前行

10月16日，整座城市都沉浸在党的二十大胜利召开的喜悦之中。

这一天，全市各乡镇（街道）党（工）委、村（社区）党组织积极组织党员以党支部或党小组为单位集中观看党的二十大开幕会；国有企业、非公企业、社会组织党组织也组织广大党员在会议室、车间、班组收听收看党的二十大开幕会。

认真学习，学思践悟。深入学习贯彻党的二十大精神，就是要把学习成果转化为撸起袖子加油干、风雨无阻向前的精神动力和实际行动。大家看得认真、听得投入，用笔记党的二十大精神中提出的新任务、新要求，欢欣鼓舞，满怀憧憬。

全国优秀党务工作者、多氟多集团党委书记、董事长李世江表示：“过去十年，多氟多取得的成就来自党的坚强领导。今天听了党的二十大报告，我对未来十年充满信心，多氟多将始终听党话、跟党走，乘着党的二十大的东风，抓住绿色发展、高质量发展的机遇，为焦作发展作出自己应有的贡献。”

全国先进基层党组织冬香好妈妈工作站党支部书记张冬香表示：“收听收看了党的二十大开幕会，我倍感振奋、备受鼓舞。作为一名社会组织的党组织书记，我将带领大家用接地气、有生气、聚人气的方式宣传习近平新时代中国特色社会主义思想，让党的二十大精神飞入寻常百姓家。”

河南省优秀党务工作者、解放区花园街社区党委书记李莹表示：“党的二十大报告对基层党建、社会治理等各项工作指明了方向和目标，让我们信心百倍。我将认真学习领会报告精神，立足社区实际、紧贴群众需求，深

入推进‘五星’支部创建，完善社区服务功能，为实现老百姓的幸福梦而努力奋斗。”

沁阳市王曲乡南鲁村驻村第一书记靳高峰表示：“在党的二十大报告中，强调了脱贫攻坚和乡村振兴工作的重大意义，同时也对巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接重点工作提出了新的要求。作为一名驻村第一书记，我将不忘初心、牢记使命，紧盯驻村工作帮扶重点，团结带领村‘两委’成员，以‘五星’支部创建为牵引线，理顺工作脉络，扭住关键环节，真正走出一条‘抓党建、筑堡垒、促脱贫、强振兴’的新路子。”

山阳区人民路小学党支部书记、校长王艳表示：“我们在盼望中、奋斗中、创造中迎来了举世瞩目的盛会。锦绣山河为名，非凡十年为证，我们党完成了一段伟大的历史书写。党描绘的未来发展宏伟蓝图，让我们信心百倍、力量满满。作为山阳教育人，我们将牢记党的嘱托，践行大会精神，努力推动山阳教育高质量发展。”

盛会启幕，号角已吹响；蓝图绘就，奋进正当时。

党用伟大奋斗创造了百年伟业，也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。当前最重要的任务，就是撸起袖子加油干，一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。

相信在党的二十大精神指引下，我市全体党员干部将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以时不我待、奋发有为的状态和拼劲，共同开创更加美好的明天！

# 青春心向党 奋进新时代

## ——我市青年党员积极收听收看党的二十大开幕会

本报记者 宁江东

本报通讯员 焦伟

10月16日上午，党的二十大在北京隆重开幕，习近平同志代表第十九届中央委员会向大会作报告。怀川大地上，奋斗在不同工作岗位的青年党员响应党的号召，以各种方式收听收看大会盛况。

党的二十大报告在我市青年党员中引起强烈反响。大家纷纷表示，要坚定不移听党话、跟党走，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，让青春在全面建设社会主义现代化国家开

展现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

温县县委副书记、招贤乡党委书记李怀琛说：“习近平总书记报告中指出，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。作为一名‘墩苗育苗’干部，深感中央大抓基层的鲜明导向，深感农村舞台无比广阔，深感省委‘墩苗育苗’计划实施的战略意义。”

山阳区人民政府党组成员、副区长钱轶敏表示，聆听习近平总书记的报告让我心潮澎湃、感慨万千。

“报告指出，未来五年是全面建设社会主义现代化国家开局起

步的关键时期，也是我们奋发有为、锐意进取的大好机遇。作为一名‘墩苗育苗’干部，更要主动在基层的‘熔炉’中练就‘铁拳头’‘钢臂膀’，用实际行动主动适应经济发展新常态，逆境奋起、开拓创新，确保全区城建工作提质增效。”钱轶敏说。

冯艳芳是山阳区委组织部副部长、电教中心主任。她表示，作为一名基层党员干部，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，积极主动参与疫情防控工作，贯彻落实“动态清零”总方针，精准高效落实各项防疫措施，筑

牢疫情防控严密防线。

解放区政务服务和大数据管理局党组书记、局长王玉洋在收听收看党的二十大开幕会后，感到心潮澎湃、振奋不已。“我将用心用情用力办好民生实事，扎扎实实做好本职工作，老老实实在提升为民本领、切实提升担当能力，在提升政务服务水平、优化营商环境主战场，奉献青春力量。”王玉洋说。

“在党的二十大开幕会上，习近平总书记为我们描绘了新征程的宏伟蓝图，吹响了前行号角。作为一名‘墩苗育苗’干部，我将‘墩’在最基层、眼望最高处、干在最实处。以‘幸福

九里山’建设为目标，抓牢‘五星’支部创建，全面提升基层治理水平，在新时代、新征程中再建新功。”马村区政府副区长、九里山街道党工委书记石记红说。

中站区信访局党组副书记、局长司丹彤说：“党的二十大报告让我倍感振奋、干劲十足。报告中提到‘加强干部斗争精神和斗争本领养成，激励干部敢于担当、积极作为’，为年轻干部的成长成才指明了努力方向。作为一名90后‘墩苗育苗’干部，我将以党的二十大精神为指引，尽心竭力为群众办实事、做好事、解难事，为现代化焦作建设贡献青春力量！”



## 战“疫”一线党旗红

本报记者 宁江东

在党的二十大报告中，“人民”二字格外醒目，重若千钧。

人民至上，生命至上。疫情防控工作中，我市广大基层党员冲锋在前、勇担重任，在战“疫”中接受考验，让“党旗红”照亮“疫”线阵地。

郑成梅是山阳区统计局党组成员、副局长，也是该区艺新街道工字路社区的一名下沉干部。为守牢疫情防控线，近日她利用中午休息时间，穿梭于居民楼之间，挨家挨户宣传防疫政策，排查重点人员。“您好，请问您和家人是否去过中高风险地区？”“请您用‘焦我办’APP及时进行线上报备。”这些话，她一天不知道要重复多少次。

每次核酸检测，郑成梅都会准时来到工字路社区，从维护秩序到信息采集，从测温查码到为群众答疑解惑，总是认认真真，受到社区党组织和群众的一致称赞。

“别看俺年龄大，关键时刻就得顶上去！”近日，沁阳市常平乡九渡村有50多年党龄的老党员杨秀敏第一时间向村党支部报名，申请参与防疫卡点值守工作。

从家里到卡点步行近2公里，但杨秀敏每次都提前到岗，并做好人员出入登记、体

温测量及劝返来村游玩的外来人员等工作。

自10月初以来，中站区府城街道启心村党总支书记、村委会主任王长海已连续奋战10多个日夜，手机24小时待机。白天，他走街入户对外来或返乡人员进行全面排查；晚上，他坚守在村东防疫卡点。在他的带动下，启心村77名党员、34名志愿者都自愿加入防疫队伍中。

“党的二十大制定更加美好的发展蓝图，我们村‘两委’要再加把劲儿，全力守护好群众的生命安全和身体健康。”王长海说。

王立祥是中站区李封街道怡光社区的一名专职网格员。他经常走访入户、电话联系、询问社区人员健康情况，宣传防疫知识。

“每天我会不定时与居家隔离人员沟通，并询问其身体状况，叮嘱他们每天两次体温测量，还上门送中药、生活用品及楼道消毒，这也是我们现在最重要的工作。居民都非常配合防疫工作，这让我们感到很欣慰。”王立祥一边在记录本上标记一边说。

我市广大基层党员用实际行动讲述了一个个平凡感人的抗疫故事，展现了党员群众团结一心、共克时艰的精神风貌，凝聚起众志成城抗击疫情的强大合力。

图① 昨日，示范区文苑街道东方社区工作人员在党群服务中心少年之家进行消杀工作，切实维护人民群众的生命安全和身体健康。本报记者 王梦梦 摄

图② 10月16日，山阳区新城街道恩村三街组织党员群众认真收听收看党的二十大开幕会。会后，大家纷纷表示要把思想和行动统一到党的二十大精神上来，共建美好幸福社区。本报记者 王梦梦 本报通讯员 郑永刚 摄

图③ 昨日，解放区焦南街道火车站社区志愿者在“党群连心社直播间”向基层群众宣讲党的二十大精神。本报记者 王梦梦 摄

图④ 昨日，解放区王褚街道都市花园社区工作人员（左）在辖区内一核酸检测点，让居民扫码。本报记者 王梦梦 摄



### 图片新闻

